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Tým eForce Prague Formula z ČVUT prožil mimořádně úspěšnou sezónu 2024, kterou
završil řadou skvělých umístění na prestižních závodech Formula Student v Rakousku,
Česku, Německu a Itálii. Díky inovativnímu přístupu, technické preciznosti a odhodlání
tým dosáhl vrcholových umístění v obou kategoriích – pilotované i autonomní formule.

Tým eForce Prague Formula poprvé představil na FS Austria svůj nový koncept vozu a dosáhl na
3. místo v disciplíně Efficiency a celkové 5. místo z 38 týmů v elektrické kategorii. Tento úspěch
je o to cennější, protože šlo o první závody s novým monopostem. Tým úspěšně absolvoval všechny
technické i dynamické disciplíny, včetně náročné hlavní disciplíny Endurance, která se stala pro
mnoho špičkových konkurenčních týmů překážkou.

Na domácí půdě tým eForce doslova zazářil, když v autonomní kategorii vyhrál celkové první
místo a získal řadu dalších ocenění. V pilotované kategorii se tým umístil na 14. místě z 47 týmů.
Tým ovládl většinu autonomních dynamických disciplín a získal i první místo v disciplíně
Engineering Design Event. V elektrické kategorii si tým doběhl na pódium pro 3. místo v
disciplíně Business Plan Presentation.

Největšího úspěchu za letošní sezónu se tým eForce Prague Formula zasloužil na nejprestižnějších
závodech světa, Formula Student Germany. Tým skončil na celkovém 3. místě z 80 nejlepších
týmů světa a zároveň získal 3. místo v disciplíně Engineering Design Event. Tento výsledek
potvrzuje, že tým eForce patří mezi absolutní světovou špičku.

Tým eForce Prague Formula završil sezónu s největší grácií. Na závodech v Italském
Varanu de‘ Melegari dominoval v autonomní kategorii, kde získal 1. místo jak v celkovém
hodnocení, tak i v disciplínách autocross a trackdrive. Navíc tým uspěl i v pilotované kategorii,
kde obsadil 5. místo v endurance. Tým eForce tak ovládl kategorii elektrických a bezpilotních
formulí, která sčítala body za obě třídy a z Itálie si odvezl celkové první místo. Tento fantastický
výkon završil sezónu 2024 a zakončil tak první rok fungování nového týmu.

Sezónu tým eForce Prague Formula společně s týmem CTU Lions uzavře na již tradiční akci
zvané Závodní den ve středu 2.10. 2024 v areálu ČVUT v Technické ulici. Závodní den bude
startovat v 9.00 hodin dopoledne a návštěvníci se budou moci těšit na dynamické ukázky monopostů
jak týmu eForce Prague Formula, tak i CTU Lions.

Tým eForce Prague Formula tímto děkuje všem partnerům a fanouškům za podporu a těší
se na další výzvy nadcházející sezóny.
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